



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## В Республике Крым следователи проводят профилактические уроки в школах по мерам безопасности



Следователи Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю на постоянной основе проводят уроки безопасности в школах и подшефных детских социальных учреждениях. Во время таких встреч ребята хотят знать все не только о профессии следователя. До них в доступной форме доводятся правила поведения в быту, школе, на улице, при общении с взрослыми. Офицеры делятся памятками, которые были специально изготовлены для несовершеннолетних.

Руководитель следственного отдела по городу Саки Нальбий Чермит провел профилактический урок у самых юных учеников Сакской средней школы №2 имени Героя Советского Союза Зои Космодемьянской. Они же – самые юные кадеты Следственного комитета России на полуострове, которые уже с первого класса проявляют интерес к правовой грамотности.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Об информационной безопасности при общении в социальных сетях и в целом – о правилах поведения при различных ситуациях с учениками 10 класса школы №23 города Симферополя говорил старший следователь отдела дежурных следователей аппарата Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Дмитрий Кутняшенко.

Встречи с несовершеннолетними проходили с соблюдением всех необходимых антиковидных мер.

Руководство образовательных учреждений поблагодарило офицеров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю за такие интересные и нужные уроки, за участие в жизни детей.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1623630>